

## ■ Конкурсы

# В ЧЕЛОВЕКЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ВСЕ ПРЕКРАСНО...

Малика КАЛИМУЛЛИНА  
фото автора

Межрегиональная общественная организация "Молодежь Абзелиловского района" вот уже четвертый год подряд проводят конкурс, на котором каждая желающая девушка, может сделать еще один шаг к совершенству.

"Камил инсан" в переводе с арабского означает "совершенный человек". Совершенный во всем: в душе, в поступках, в намерениях, в вере...

Каждая верующая девушка должна стремиться к совершенству, но не столько внешнему, сколько внутреннему. А если в душе у нее счастье, покой и крепкий иман, то лицо будет освещено нуром, который прятен всем людям.

Как отметила одна из основных организаторов и ведущая мероприятия Гузель Сафиуллина, после этого конкурса многие девочки начинают соблюдать столы веры, надевают платок и становятся более добоглязенными. В этом году претенденток на звание "Камил инсан" было пятеро. Но это совершенно не значит, что во время конкурса царил дух соперничества. Наоборот, в отличие от других конкурсов красоты, в этом мероприятии мусульманки помогали друг другу во всем. Зрительницы же поддерживали всех участниц.

После представления жюри, в числе которых были Гиззатуллина Асият, студентка БГМУ, Мамидова Камилла, представительница магазина "Ясмин", а также режиссер и журналист Айгуль Сирахетдинова, конкурс начался. Ведущими были Гузель Сафиуллина, победительница конкурса "Камил Инсан-2009," и Булякбаева Расима, удостоенная этого же звания в 2010 году.

Визитка, как известно, неотъемлемая часть всех конкурсов. Первая конкурсантка Залия Мухаммадиева сразу же всех удивила своим выступлением. Она исполнила всем известную народ-



ную песню, изменив слова. И теперь вместо слов "Ай Уралым, Уралым", зрители с удовольствием слушали: "Ля Иляхя Илляллах". На этом ее сюрпризы не закончились. Залия на глазах у зрителей удивительно искренно рассказом о том, как она изменилась после того, как приехала в Башкирию и приняла ислам. Она показала свои фотографии "до" и "после", убедив всех в том, насколько ислам красит человека.

Вторая участница Калимуллина Резеда из Бурзяна не только рассказала о себе, но и поблагодарила родителей, которые воспитали ее. Шарипова Миляуша из Баймака сыграла на кубызе и поделилась своей мечтой. Как оказалось, Миляуша в будущем хочет стать писателем. Четвертая конкурсантка из Абзелиловского района Дина Гаэтбаева, рассказав о себе, также добавила, что она

всегда прислушивается к родителям и никогда не пренебрегает их наставлениями. И последняя участница Дания Хабибулина сразу покорила всех членов жюри и зрителей удивительно искренним рассказом о том, как она изменилась после того, как приехала в Башкирию и приняла ислам. Она показала свои фотографии "до" и "после", убедив всех в том, насколько ислам красит человека.

В следующем конкурсе-дефиле, девушки на собственном примере показали, что мусульманка может и должна одеваться красиво, со вкусом и в то же время скромно. Наряды конкурсанткам были предоставлены магазином "Ясмин".

Надев платок и покрыв свои волосы, многие девушки думают, что они навсегда распрошались со своей красотой. Но зрители и члены жюри были удивлены, когда увидели, что платок - это отличная возможность выделиться из серой и скучной толпы, достаточно проявить капельку терпения и фантазии. Например, конкурсантка под номером пять, Дания Ха-

билина, приделав к платку красивый бант, сразу сделала образ мусульманки праздничным и загадочным.

Следующий конкурс был самым важным и серьезным, ведь мусульманки рассказывали хадисы. Залия Мухаммадиева рассказала хадисы, в которых говорится о правилах приветствия.

- "Если кто-то погладит по голове сироту, то за каждый волос на его голове, получит награду", - поделилась Миляуша Шарипова.

Дания тронула сердца присутствующих, вспомнив хадисы о материах. О том, что мы должны любить их больше всех, о том, что лишь они по-настоящему заботятся о нас.

На последнем конкурсе участницы представили на суд жюри блюда собственного приготовления. Слюнки текли у всех от вида аппетитного фруктового салата, муравейника, чак-чака, талкана с кокосом и других вкусностей, приготовленных руками конкурсанток.

После недолгих обсуждений жюри наградило Залию Мухаммадиеву в номинации "Знающая", Дину Гаэтбаеву в номинации "Скромная", Резеду Калимуллину в номинации "Загадочная", и Миляушу Шарипову в номинации "Светящаяся". Единогласным решением зрителей и жюри победительницей конкурса "Камил Инсан" стала Дания Хабибулина.

Девочки получили памятные призы и наставления членов жюри. Спонсорами конкурса выступили магазины "Ясмин", "Салым", "Хабиби", "Шахерезада". Также помочь в проведении мероприятия оказали председатель Комитета по образованию, науке, культуре, спорту и делам молодежи Госсобрания - Курултай РБ депутат Раиль Бикбаев и Всемирный Курултай башкир. Специальным призом от Айгуль Сирахетдиновой была удостоена Залия Мухаммадиева.

Все от души поздравили девочек с еще одним шагом на пути к достижению Всевышнего и Его доверия.

## ■ Реклама

## «Шахерезада» - бутик мусульманской одежды



**Поступление новой летней коллекции**  
ТСК Сипайловский - блок А, 3 этаж, бутик №3044  
ТСК Октябрьский - 2 этаж, 2 зал, бутик №450  
(около фонтана)

**Время работы с 10.00 до 19.00 часов без выходных**  
Одежда и мусульманская атрибутика оптом и в розницу  
по адресу: г.Уфа, ул. Чернышевского 103.  
**Постоянные скидки от 10 до 50% на любой товар!**  
Тел.: 8-937-353-45-64, 8-906-100-00-46  
[www.shaherezada-ufa.ru](http://www.shaherezada-ufa.ru)

**Изготовление и монтаж мечетей, минаретов, куполов**



**Мастер Владимир 8-901-440-22-70, (347) 266-02-21**

Фото: Булат Гайнетдинов 8-917-440-07-15

**По вопросам размещения рекламы обращаться по телефонам:  
272-38-58, 8-987-251-52-05.**